
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 86/XI/ 2.ª SL 
 

Aos 23 dias do mês de Fevereiro de 2011, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de 

Ética, Sociedade e Cultura, na Sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados: 

2. Apreciação e votação do parecer sobre o Projecto de Lei n.º 472/XI/2.ª 

(CDS/PP) - "Comunicação dos imóveis classificados como monumentos 

nacionais" 

 Relatora: Deputada Maria Conceição Pereira (PSD); 

3. Apreciação e votação de Actas; 

4. Outros assuntos. 

 

10:30 

Audição do Senhor Ministro dos Assuntos Parlamentares, no âmbito do 

artigo 104.º, n.º 2, do Regimento da Assembleia da República. 

 

No primeiro ponto da ordem do dia, foram tratados assuntos relativos ao Estatuto 

dos Deputados. 

 

Nada mais havendo a tratar nesse ponto, o Senhor Presidente deu a palavra à 

Senhora Deputada Conceição Pereira (PSD), que apresentou o parecer sobre o 

Projecto de Lei n.º 472/XI/2.ª (CDS/PP) - "Comunicação dos imóveis classificados 

como monumentos nacionais". 

 

Submetido à votação, foram as partes I e III deste parecer aprovadas por 

unanimidade. 

 

De seguida, foram aprovadas por unanimidade as actas n.os 82/XI, 83/XI, 84/XI e 

85/XI, relativas às reuniões de 2, 9, 11 e 16 de Fevereiro. 

 



 

No último ponto da ordem do dia, o Senhor Presidente deu conta da baixa à 

Comissão do Projecto de Lei n.º 525/XI/2.ª, tendo sido nomeado o Senhor 

Deputado João Serrano (PS) para elaborar o competente parecer na generalidade, 

e do Projecto de Resolução n.º 413/XI. 

 

De seguida, procedeu-se à audição do Senhor Ministro dos Assuntos Parlamentares, 

no âmbito do n.º 2 do artigo 104.º do Regimento da Assembleia da República. 

 

Na primeira ronda de perguntas, usaram da palavra as Senhoras Deputadas Carla 

Rodrigues (PSD), Cecília Meireles (CDS-PP), Catarina Martins (BE) e Inês de 

Medeiros (PS), tendo o Senhor Ministro respondido individualmente às questões 

colocadas. 

 

As mesmas Senhoras Deputadas solicitaram esclarecimentos adicionais, no âmbito 

da segunda ronda de perguntas, os quais foram prestados pelo Senhor Ministro dos 

Assuntos Parlamentares, individualmente. 

 

A audição foi integralmente gravada e transmitida pelo Canal Parlamento, 

encontrando-se a gravação disponível na página da Comissão, na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 12:25 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 25 de Fevereiro de 2011. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS MARQUES GUEDES) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Amadeu Soares Albergaria 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Cecília Meireles 

 Celeste Amaro 

 Helena Lopes da Costa 

 Inês de Medeiros 

 João Oliveira 

 João Serrano 

 Luís Marques Guedes 

 Luís Miguel França 

 Maria Conceição Pereira 

 Marisa Macedo 

 Miguel Laranjeiro 

 Nuno Encarnação 

 Rui Pereira 

 Vítor Fontes 

 Raquel Coelho 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Fernando Negrão 

 Isabel Oneto 

 José Rui Cruz 

 Teresa Caeiro 

 

 

 

Justificaram a falta os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

 


